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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 
Αγαπητοί γονείς, 
 
Επικοινωνούμε ξανά μαζί σας για να υπενθυμίσουμε και να ενημερώσουμε για τα πιο κάτω:  
 

1. Έγκαιρη προσέλευση των παιδιών και τήρηση του ωραρίου:    Η τήρηση του ωραρίου 
λειτουργίας του σχολείου τόσο για την προσέλευση των παιδιών στο σχολείο όσο και 
για την αποχώρησή τους είναι υποχρεωτική.  Τα παιδιά πρέπει να βρίσκονται στον 
χώρο του σχολείου πριν την έναρξη των μαθημάτων στις 7:45 το πρωί.  Με λύπη μας 
παρατηρούμε ότι πολλά παιδιά αργοπορούν και έρχονται σχολείο αφού χτυπήσει το 
κουδούνι και αρχίσουν τα μαθήματα.  Αυτό αποτελεί σοβαρή δυσκολία για την 
εύρυθμη λειτουργία του σχολείου γιατί διακόπτεται η ομαλή διεξαγωγή του 
μαθήματος και δημιουργείται αναστάτωση στην τάξη.  Παρακαλούμε όπως 
συμμορφωθείτε όλοι με τον συγκεκριμένο κανονισμό.   

 
2. Ενημέρωση για απουσία του παιδιού:  Όπως έχετε ενημερωθεί με σχετική επιστολή 

από τις πρώτες μέρες λειτουργίας του σχολείου, είναι υποχρέωσή σας να ενημερώνετε 
το σχολείο για την απουσία του παιδιού σας τηλεφωνικά, γραπτά ή κατ΄ιδίαν. Μπορείτε 
να επικοινωνείτε με τις δασκάλες του παιδιού σας, με τη γραμματεία στο τηλ. 25692690 
ή με μήνυμα SMS στο τηλ. 99 043820. 

 
3. Συλλογή τροφίμων για άπορες οικογένειες:   Μετατρέποντας σε πράξη το μήνυμα της 

αγάπης και της αλληλεγγύης που φέρνουν μαζί τους οι Άγιες Μέρες της Γέννησης του 
Χριστού,  η εβδομάδα 8-12/12/25 ορίστηκε ως εβδομάδα για συλλογή  τροφίμων και 
άλλων ειδών πρώτης ανάγκης τα οποία θα δοθούν σε άπορες οικογένειες του σχολείου 
ή όπου αλλού υπάρχει ανάγκη για βοήθεια.  Για καλύτερη οργάνωση έχουμε ορίσει για 
κάθε τάξη τα πιο κάτω: 

 

Τάξη/Τμήμα 
 

Α΄1 Είδη καθαρισμού σπιτιού 

Α΄2  Είδη προσωπικής υγιεινής (σαπούνια, σαμπουάν, χαρτί 
υγείας, χαρτομάντιλα, υγρά μαντιλάκια, αντισηπτικά κ.ά.) 

Β΄1 Λάδι, αλεύρι, ρύζι, μακαρόνια, πουργούρι 

Β΄2 Κονσέρβες (λαχανικά, θαλασσινά, κρέας, ντομάτας), χυμοί 

Γ΄1 Μέλι, μαρμελάδα, παξιμάδια, καφές, τσάι, μπισκότα, 
ζάχαρη  

Γ΄2 Δημητριακά προγεύματος 

 

Η συλλογή των τροφίμων γίνεται μετά από εισήγηση  του Κεντρικού 
Μαθητικού Συμβουλίου του σχολείου και στα πλαίσια της  Εβδομάδας 
Εθελοντισμού.   

 
4. Μέρες με χρώμα στο σχολείο:  Μετά από επιθυμία του Κεντρικού Μαθητικού 

Συμβουλίου αποφασίσαμε όπως ορίσουμε «Μέρες χρώματος» στο σχολείο κατά τις 
οποίες τα παιδιά θα μπορούν να έρχονται στο σχολείο φορώντας κάτι που να έχει ένα 
συγκεκριμένο χρώμα.  Θα αρχίσουμε με το κόκκινο χρώμα, το χρώμα της αγάπης και 
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των Χριστουγέννων την τελευταία εβδομάδα και θα ακολουθήσουν κι άλλα, ανάλογα 
με τις διάφορες δράσεις του σχολείου.  Θα ενημερώσουμε έγκαιρα τα παιδιά  

5. Χριστουγεννιάτικη γιορτή: Η χριστουγεννιάτικη γιορτή του σχολείου μας θα 
πραγματοποιηθεί την Παρασκευή, 12/12/25, στο Λανίτειο Θέατρο στις 7:00 μμ.  Σε 
αυτή συμμετέχουν  όλα τα παιδιά της Β΄τάξης.  Σχετική πρόσκληση θα αποσταλεί με τα 
παιδιά σας. 

 
6. Κοινός εκκλησιασμός: Τη Δευτέρα, 22/12/25, θα πραγματοποιηθεί κοινός 

εκκλησιασμός για όλα τα παιδιά.  Όσα παιδιά επιθυμούν μπορούν να προετοιμαστούν 
κατάλληλα για το μυστήριο της Θείας Κοινωνίας.   

 
7. Ρούχα που αφήνονται στο σχολείο:  Έχουμε παρατηρήσει ότι πολλά παιδιά αφήνουν 

τα ρούχα τους στο σχολείο με αποτέλεσμα να έχουν μαζευτεί φόρμες, σακάκια, ζακέτες 
τα οποία  δεν ξέρουμε σε ποιους ανήκουν.  Επίσης έχουμε στο σχολείο πολλά δοχεία 
φαγητού και παγουράκια.  Θα τα τοποθετήσουμε τις επόμενες μέρες στην είσοδο του 
σχολείου και μπορείτε να πάρετε αυτά που ανήκουν στα παιδιά σας.  Εισηγούμαστε 
όπως γράψετε στην ετικέτα των ρούχων των παιδιών το όνομά τους έτσι ώστε να το 
αναγνωρίζουν. 

 
8.  Διακοπές των Χριστουγέννων:  Τα σχολεία θα κλείσουν για τις διακοπές των 

Χριστουγέννων τη Δευτέρα, 22/12/25 και θα ανοίξουν την Τετάρτη , 7/1/26. 

 

Ευχόμαστε σε όλους Καλά Χριστούγεννα 
και Ευτυχισμένος ο Καινούριος Χρόνος 2026 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


